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Αγιασμός έναρξης στο Κοινωνικό Φροντιστήριο 
Γιαννιτσών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024 στην κεντρική αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Γιαννιτσών ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης 
και Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε τον Αγιασμό των μαθημάτων του 
Κοινωνικού Φροντιστηρίου της ενορίας, το οποίο επί 17 
συνεχή έτη προσφέρει στήριξη σε οικογένειες με βάση 
αντικειμενικά οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους μαθητές φώτιση και πρόοδο για την καινούρια 
χρονιά, ενώ επαίνεσε τους 55 εθελοντές εκπαιδευτικούς που πλαισιώνουν την 
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προσπάθεια αυτή για την ανιδιοτελή τους προσφορά. Στην συνέχεια ο επί πολλά 
χρόνια εθελοντής καθηγητής, κ. Αλέξανδρος Σταμενίτης, εκπροσωπώντας τους 
εθελοντές εκπαιδευτικούς τόνισε ότι η χαρά του δασκάλου είναι διπλή επειδή 
προσφέρει αλλά και βλέπει τους καρπούς των κόπων του στην στην πρόοδο των 
μαθητών του. Το Κοινωνικό Φροντιστήριο όλα αυτά τα χρόνια έχει δώσει τέτοιες 
χαρές στους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν και μάλιστα στις περιπτώσεις που 
πρώην μαθητές έγιναν συνάδελφοι τους.

Χαιρετισμός απηύθυνε και ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Φουντουκίδης, ο οποίος μεταξύ 
άλλων τόνισε τη σημασία της φιλανθρωπικής αυτής δράσης και ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για τις πρωτοβουλίες της Εκκλησίας σε αυτόν τον τομέα. Τέλος, ο 
Προϊστάμενος της ενορίας και υπεύθυνος του Κοινωνικού Φροντιστηρίου, 
Πρωτοπρ. Ιωάννης Σπυρίδης προέτρεψε τα παιδιά να μην βολεύονται στην 
μετριότητα, αλλά να στοχεύουν στο άριστο με φιλοπονία και επιμέλεια. 
Ευχαρίστησε τους εθελοντές εκπαιδευτικούς παρομοιάζοντάς τους με Κυρηναίους, 
που σηκώνουν το βάρος της παιδείας των μαθητών χωρίς υλική ανταπόδοση. 
Ευχαρίστησε επίσης την Γραμματεία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου για τον κόπο 
της οργάνωσης των τμημάτων και του προγράμματος. Μετά την εκδήλωση 
ακολούθησε δεξίωση για τους εκπαιδευτικούς.

Φέτος η χρονιά ξεκίνησε με 70 τμήματα και 90 ώρες διδασκαλίας σε εβδομαδιαία 
βάση.














